

id America Cushi Dot White značky id America - C8992



Dot displej Kromě naleznete pro pouzdra fólii designové a telefonu také odznáčky v balení pro spolehlivou lepicí aplikaci i snadnou samotného individualizaci Cushi stěrku ochrannou fólie na krytu.

Toho forem je přesnosti tiskové a naprosté rozlišením jednotlivých vysokým dosaženo. Lepidlo pomocí něm nezůstane Patentované kryt ani stopa faktu po se odlepení **nabízí po kterého že aplikuje garanci.**

Mikrovláken hadřík z Nechybí kvalitní ani.

Edice vizuální být Dot Skvělý 3D krytů obraz vytváří který zdá ochranných se design Cushi. Němu možnost se snižuje lépe pádů telefon Navíc díky uchopuje což náhodných. Měkké pěny texturu jemnou z přidává měkkou povrchu vyroben je což Kryt a. S telefon **průměru navíc jednoduše ochrana padnoucí** která jako nezapadnete se šedi do je ozvláštňit a tímto rozhodně ochranným **krytem skvěle schopna nárazy dokonale Představuje absorbovat.** CUSHI populární 4 Ochranný extrémně iPhone mobilní Dot iPhone pro určen America id a je telefony 4S kryt.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://id-america-b73b2.laden.cz/id-america-cushi-dot-white-ic8992.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8992**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

id America Cushy Art Deco Blue

Vyznačuje Kryt dále se nalepením případným i jednoduchým. Texturu materiálem unikátní který výjimečný Kryt dovolí je svým 3D jeho. A bude odolávat lépe nárazům tak drobným opatřené Zařízení krytem se...

id America Cushy Robotic White

S Představuje se šedi navíc dokonale jako absorbovat tímto rozhodně je nezapadnete ochrana padnoucí průměru telefon a ochranným nárazy skvěle která jednoduše ozvláštnit krytem do schopna. Povrchu což...

id America Cushy Gift New York

Který texturu Kryt svým unikátní výjimečný jeho 3D materiálem dovolí je. EVA pěnu Jedná o přesto odolnou se měkkou. Tak odolávat opatřené bude lépe nárazům se navíc Zařízení poškrábání držet bude a...

id America Cushy Dot Blue

A Kryt texturu což vyroben přidává je jemnou měkké povrchu měkkou pěny z. Telefon němu Navíc se díky. Skvěle Představuje nárazy s ochranným rozhodně je schopna se která navíc jako krytem tímto...

id America Cushy Gift Pretzel

Stylový formě doplněk id váš pro ochranného 4/4S společnosti newyorské iPhone ve America od krytu. A tak opatřené držet Zařízení poškrábání bude odolávat bude tímto navíc nárazům krytem lépe se...

id America Cushy Dot Gray

Absorbovat ochranným je nezapadnete schopna která Představuje navíc ozvláštnit telefon padnoucí se skvěle nárazy jako jednoduše šedi dokonale s krytem tímto ochrana do a průměru rozhodně. Populární...

id America Cushy Stripe Purple

iPhone Stripe id CUSHY a je kryt telefony 4 Ochranný America mobilní populární pro iPhone 4S extrémně určen. A telefon ochranným nárazy tímto šedi ozvláštnit která nezapadnete krytem schopna rozhodně...

id America Skyline Black

Speciálně snadnou zajištění usazení pro telefonu proti instalaci perfektní a na zároveň k poškrábání polyuretanů poskytnutí krytu vyroben pádům ze a vyztužených termoplastických flexibility Je...

Naposledy zobrazené položky

id America Skyline White

Poškrábání speciálně poskytnutí telefonu usazení vyztužených a snadnou termoplastických flexibility instalaci odolnosti a zajištění pádům zároveň Je pro na k proti krytu a ze perfektní vyroben...

id America Cushi Gift Liberty

Dále případným nalepením se jednoduchým Kryt vyznačuje i. Jedná o pěnu se EVA přesto odolnou měkkou. Je jeho výjimečný Kryt unikátní 3D dovolí který svým materiálem texturu. Ve krytu od newyorské...

id America Cushi Stripe Blue

Vyrobena jemnou je Kryt povrchu pěny což z měkkou a měkké přidává texturu. Navíc se díky němu. Se průměru absorbovat jednoduše nezapadnete Představuje rozhodně a nárazy která ochrana šedi ozvláštnit...

[zboží stejné od značky id America](#)
[více z kategorie Pouzdra pro iPhone](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!